
Мотиваційний лист  

(конкурсний відбір на посаду директора Калуського політехнічного фахового коледжу) 

Моя мотивація податись на цей конкурсний відбір полягає у бажанні розширити перелік 

спеціальностей за якими можна навчатись у Калуському політехнічному фаховому коледжі (далі 

– КПФК).  

Я народилась, виросла, і багато років живу і працюю в Калуші. Це моє рідне місто і я 

дуже хочу, щоб воно розвивалось. Для цього треба, щоб було багато молоді в ньому. Залучення, 

притік молоді можливий через навчальні заклади, які дають якісну освіту і готують затребуваних 

спеціалістів. Тому навчальні заклади міста треба розвивати і сприяти віддкриттю нових 

спеціальностей у них. 

Маю досвід науково-педагогічної роботи. Десять років я пропрацювала викладачем 

кафедри фармації медуніверситету. Брала участь у підготовці ліцензійних документів, написанні 

навчальних програм, підготовці студентів до Всеукраїнських олімпіад. Під моїм керівництвом 

вдалось отримати гарні результати і достойно представляти університет кілька років поспіль. 

Завдяки цьому, мала змогу побувати на різних кафедрах Харківського фармуніверситету, 

Запорізького, Львівського медуніверситетів, спілкуватись із викладачами фармацевтичних 

факультетів медуніверситетів Вінниці, Одеси, Києва, що дає правдиве розуміння їх 

матеріального забезпечення і кадрової спроможності. Цей досвід свідчить, що матеріально-

технічне наповнення КПФК забезпечує якісну практичну підготовку фахівців за всіма 

спеціальностями. Науково-педагогічний колектив КПФК, який складається з досвідчених 

викладачів, забезпечує належну теоретичну підготовку майбутніх спеціалістів. 

Я маю чималий трудовий досвід і велике бажання ділитися здобутими за цей час 

знаннями, тому педагогічна праця, праця з молоддю мене надихає. Я відчула в цьому своє 

покликання. На мою думку, посада директора КПФК дозволить реалізувати мою Мрію: 

започатувати спеціальність «Промислова фармація» за програмою молодшого бакалавра у стінах 

Калуського політехнічного фахового коледжу. Тому бажання втілити свою мрію в життя, 

спонукає мене змагатись за посаду директора КПФК. 

Давно знаю про проблеми зменшення набору на технологічні спеціальності КПФК, тому 

відкриття спеціальності з промислової фармації за програмою молодшого бакалавра у якій я, як 

досвідчений спеціаліст фармації особисто зацікавлена, вважаю доцільним. На мою думку, КПФК 

має дуже добре спеціальне обладнання, яке здатне забезпечити якісне навчання майбутніх 

фахівців з промислової фармації. А співпраця КПФК з університетом «Львівська політехніка» є 

стимулом для молоді обирати саме наш коледж. Випускники КПФК, за бажанням, зможуть 

обирати також біохімічні, фармацевтичні факультети інших навчальних закладів. Я переконана, 

що відкриття спеціальності промислова фармація у КПК є обґрунтованим і доцільним кроком. А 

на майбутніх випускників КПК, думаю, чекає велика праця на розвиток нашої країни. Мені ж 

дуже хочеться ще послужити молодому поколінню, освітянській галузі, бо маю ґрунтовні знання 

і багатющий досвід. Тому, прошу Вас, підтримайте мене на цій дорозі! 

Позитивно ставлюсь до колективу коледжу. Думаю, спільно докладемось до відкриття 

нових спеціальностей у коледжі. Створюватиму команду однодумців і працюватиму, щоб у 

КПФК завжди були студенти, для яких навчання в коледжі буде знаковим, тим першим кроком 

до становлення фахового спеціаліста, реалізованої і задоволеної собою людини, – гідного 

громадянина України.  

На завершення хочу сказати, що вважаю себе успішною людиною і знаючим фахівцем. 

Мені пощастило здобути професію про яку я мріяла і попрацювати на всіх можливих напрямках 

провізорської роботи. Тепер я працюю фармакологинею на великому хімічному підприємстві, у 

цеху де ми отримуємо зріджені гази. Завдяки моїй праці, рідкий кисень зареєстрований як 

медичний препарат. Він набуває статусу медичного за протоколом GMP, як будь який інший 

фармацевтичний продукт в Україні, Європейському союзі, США чи Канаді. А працівники цеху 

гордяться, що своєю працею забезпечують виготовлення продукції, яка рятує життя 

співвітчизникам. Хочу, щоб випускники КПФК гордились своїм навчальним закладом, а 

викладачі – результатами своєї праці. 

Вірю, що зможу стати ефективним керівником і докластися до розвитку КПФК.  

 

З повагою, Галина Мельник, фармакологиня ТОВ «КАРПАТНАФТОХІМ», провізор 

першої категорії, кандидат фармацевтичних наук. 


